



TISKOVÁ ZPRÁVA

DOBŘÁ RODINA: 10 000 českých dětí

čeká na náhradní rodinu, pomoci má kampaň Děti do rodin

Praha, 18. června 2015 Dobrá rodina, o.p.s. ve spolupráci s hlavními partnery startuje intenzivní kampaň na podporu náhradní rodinné péče s názvem Děti do rodin. Cílem kampaně je nejen podpora pěstounské péče, ale také iniciace koncepční změny celého systému péče o děti v ohrožení v České republice. Outdoorová kampaň je prvním krokem, který bude následovat komunikace na sociálních sítích a dalšími formami. Cílem kampaně je pomoci 10 000 českých dětí, které tráví své dětství v kojeneckých ústavech a dětských domovech, aniž by poznaly zázemí rodiny.

Dobrá rodina, organizace věnující se péči o děti v ohrožení, které nemají to štěstí, aby mohly spokojeně vyrůstat v zázemí své biologické rodiny, startuje 1. srpna 2015 kampaň na podporu náhradní rodinné péče v České republice s názvem Děti do rodin. Ústředním motivem a námětem kampaně jsou děti čekající na náhradní rodinu v ústavech, kde je jak péče, tak i výchova dětí a příprava na život ve společnosti nedostatečná. Kampaň má upozornit na pěstounskou péči, jež poskytne dítěti v ohrožení akutní péči, ale stejně tak nabízí i dlouhodobé řešení nejbližší výchově v biologické rodině.

Náhradní rodinná péče, která je často považována za problém sociálně slabších rodin nebo etnických minorit, se může dotknout i zcela průměrné české rodiny, která se v důsledku nehody, či náhody dostane do akutních problémů. „Pěstounská péče umožní dětem v nouzi překonat těžké období v prověřeném rodinném zázemí, mimo dětský domov, což následně umožní hladký přechod do rodiny bez zbytečných traumat či nepříjemných zkušeností“, komentuje Michal Kocián, předseda Správní rady Dobré rodiny, obecně prospěšné společnosti.

23 tisíc dětí mimo biologickou rodinu, 13 tisíc dětí v náhradní rodinné péči, 10 tisíc dětí na svou rodinu stále čeká v ústavech

Ačkoliv zaznamenala náhradní rodinná péče v České republice v posledních letech progresivní vývoj a nárůst počtu pěstounských rodin, je Česká republika stále na předních příčkách v umístování dětí do ústavů. Mimo svou biologickou rodinu dnes tráví dětství celkem 23 tisíc dětí. Zhruba 13 tisíc z nich vyrůstá v náhradní rodinné péči, 10 000 dětí stále ještě vyrůstá v ústavních zařízeních. „Rádi bychom oslovili všechny ty, komu není osud oněch 10 tisíc dětí v ústavech lhostejný, aby nám nejen v průběhu naší kampaně pomohli. Hledáme jedince, kteří mají zájem stát se pěstouny a otevřít zázemí své rodiny pro dítě, které by jinak muselo trávit dětství v dětském domově. Zároveň chceme předem poděkovat za finanční či jiné příspěvky, které nám pomohou péči o tyto děti v ohrožení zkvalitnit“, dodává Michal Kocián.

Jedním z partnerů kampaně je společnost Big Media poskytující služby v oblasti outdoor marketingu. „Kluk z plakátu má sílu prosadit dobré věci a snaží se pomáhat desítkám smysluplných projektů v oblasti kultury, sportu a neziskových organizací. Snažit se vytvářet náhradní rodiny pro ty, kteří neměli to štěstí a nemají rodinu od narození, má určitě velký smysl. Kluk z plakátu je rád, že může být součástí této snahy, protože ví, že sice není možné rodinu zajistit všem dětem, ale těm, u kterých se to podaří, těm se jejich svět změní navždy,“ vysvětluje Marek Pavlas, tiskový mluvčí společnosti Big Media, důvod, proč kampaň Dobré rodiny společnost BigMedia, realizující obecně prospěšný projekt „Kluk z plakátu“, podpořila.



TISKOVÁ ZPRÁVA

KONTAKTY:

Tomáš Böhm
Ředitel Dobrá rodina, o.p.s.

V případě zájmu o další informace kontaktujte, prosím:

Tomáš Böhm, Dobrá rodina, +420 603 398 686, e-mail: tomas.bohm@dobrarodina.cz

Martina Beranová, +420 734 155 121, e-mail: martina.beranova@benesgroup.cz

O Dobré rodině - Každé dítě patří do rodiny



Posláním obecně prospěšné společnosti Dobrá rodina je ochrana dětí, zejména těch, které nemohou vyrůstat u svých rodičů. V České republice v současné době vyrůstá téměř 10 000 dětí v různých typech ústavů. Cílem Dobré rodiny je vytvořit takové podmínky, aby i tyto děti mohly vyrůstat (byť v náhradním) rodinném prostředí. Podporujeme vazby dítěte na rodiče, příbuzné a další blízké osoby a vazby na přirozené sociální prostředí. Klademe důraz na kvalitu péče, profesionalitu, spolehlivost a vysokou odbornost poskytovaných služeb. Naši činnost vykonáváme s respektem k právům dětí a všem jejich potřebám. Podporujeme a odborně doprovázíme pěstounské rodiny, které o tyto děti pečují. Poskytujeme odborné poradenství, odlehčovací služby, asistenci při kontaktu dítěte s rodinou a další služby, zajišťujeme odbornou podporu a vzdělávání pěstounů i sociálních pracovníků. Působíme ve všech krajích České republiky. Doprovázíme přes 600 pěstounských rodin, které poskytují zázemí a péči více než 800 dětem. Spolupracujeme se sociálními odbory obecních a krajských úřadů, dalšími neziskovými organizacemi a jednotlivci působícími v oblasti ochrany práv dětí a náhradní rodinné péče. Jsme otevřeni spolupráci a každým, kdo prosazuje práva a zájmy dětí. Podporu dětí vnímáme jako nejlepší investici do budoucnosti naší společnosti.